

不花一分钱 提升外贸电商技能

200余名跨境电商来菏参加跨境电子商务实操培训会

本报菏泽12月10日讯(记者董梦婕) 菏泽首届电子商务发展论坛落下帷幕,菏泽跨境电商又迎来一件喜事。10日,菏泽市商务局2014年度跨境电子商务实操培训会举办,吸引了来自菏泽、枣庄、滕州、济宁等地区的200余名跨境电商前来交流学习。

据悉,作为菏泽市商务局唯一指定跨境电商线下培训官方合作机构,菏泽网商会商学院前期的一系列培训得到政府部门的大力支持,为了满足菏泽外贸企业特别是跨境电商实战操作方面知识的渴望,商学院于10日

在花城大酒店举办2014年度跨境电子商务实操培训会,这也是本年度第12期跨境电子商务集中培训。

本届培训会特别邀请了阿里巴巴专职讲师,从事国际贸易10余年的山东和兴贸易有限公司总经理韩建功做关于客户开

发和维护方面的分享;同时,菏泽网商会商学院的精英讲师团也纷纷为参会人员奉上多年积攒的外贸干货,包括:关键词的选取、邮件跟踪、谈判技巧、询盘转化、客户跟进,以及外贸达人在电商路上的各种心得体会。

“近年来跨境电商的增速很

快,这些实战培训会能让电商们不花一分钱就能掌握跨境电商的各项理论知识和实战技能,一直很受重视。”菏泽市网商会会长侯志国说,培训会可以快速提升跨境电商在线外贸实战能力,帮助菏泽好产品源源不断地畅销全球。

男子突发脑溢血 车站急救救助

菏泽火车站开辟绿色通道急救伤患旅客

本报菏泽12月10日讯(记者周千清) 10日,从大连返回菏泽的定陶市民李先生,在火车上突发脑溢血,未等火车靠站,菏泽火车站工作人员便准备好担架,并拨打120急救电话。火车一靠站,李先生就得到了及时救助。

“赶紧准备担架,K715次列车有一位病人。”10日上午,菏泽火车站客运副主任薛萍接到紧急电话,称即将进站的K715次列车有一位旅客突发脑溢血,需要火车站工作人员配合送旅客进行救治。接到电话后,薛萍立即通知值班主任白艳慧,为急救患病旅客的绿色通

道迅速开启。

白艳慧及其他工作人员将站内担架准备妥当,并安排专人等待患病旅客所在的K715次列车五号车厢。同时,120急救车接到车站电话后,紧急赶到站内,在车站工作人员的引导下进入站台。

9时26分,K715次列车靠站,紧急救助迅速展开,不到十分钟,患病旅客就被送去医院。“我们站备有专门的担架,一旦有旅客生病,便会组织人员开辟专门的通道,保证对旅客的及时救助。”薛萍介绍说。

▶患病旅客被送上救护车。



菏泽新增一驰名商标

全市驰名商标总数已达11件

本报菏泽12月10日讯(记者董梦婕) 记者从菏泽市工商局获悉,近日,菏泽市“归一guiyi及图”商标被国家工商总局商标局认定为驰名商标,目前,全市驰名商标总数达到11件。

据了解,近日国家工商总局商标局根据《商标法》、《商标法实施条例》及《驰名商标认定和保护规定》的有关规定,经审查研究,认定山东银香大地乳业有限公司使用在商标注册用品和服务国际分类29类牛奶、牛奶制品、牛奶饮料(以奶为主)商品上的“归一guiyi及图”注册商标为中国驰名商标。

菏泽工商局广科科长王荣华介绍,驰名商标不仅仅在商标领域进行保护,企业名称也可得到保护。此外,驰名商标保护力度要强于普通商标,还可跨类保护。目前,菏泽市驰名商标总数已升至11件。

菏泽也有国际范儿

奥特莱斯大型招商推介会举行

本报定陶12月10日讯(记者董梦婕 通讯员 颜文姝) 9日,山东振宇·奥特莱斯大型招商推介会在菏泽水邑柏青大酒店举行。定陶县委书记张红旗表示,今后将为入驻奥特莱斯的品牌经销商提供优质、高效、便捷的服务,全力以赴支持奥特莱斯做大、做强,打造成为菏泽商业新地标。

据了解,振宇·奥特莱斯商场整体经营面积为2.7万平米,超过130个品牌单元,以轻奢、快时尚、家居主题馆、轻餐饮等规划丰富而合理的业态为主,建成后将是鲁西南地区规模最大的购物圣地,填补了菏泽市缺乏国际商业品牌综合体的空白。

菏泽年登检进口机动车首破千辆

本报菏泽12月10日讯(记者董梦婕) 8日上午,菏泽市民沙先生从菏泽出入境检验检疫局工作人员手中顺利接到《进口机动车辆检验证书》,成为2014年菏泽第1000名前来办理进口机动车辆登检的车主。这也是近年来菏泽检验检疫局年登检进口机动车首次突破千辆。

从进口车辆的购买情况来看,菏泽消费者选购的进口机动车主要来源国家和地区为德国、美国、日本、英国、墨西哥等,涵盖了奔驰、宝马、奥迪、沃尔沃、路虎、大众、斯巴鲁、丰田、现代等众多品牌,还包括了少数泵车底盘等用于工业生产的高价进口车辆以及进口摩托车等。

据了解,菏泽出入境检验检疫局提升了窗口服务效能,深入打造实施“为民便民”通道。自今年5月8日起,菏泽检验检疫局改革进口机动车辆受理和登检模式,凡符合国家规定的进口机动车辆,直接由窗口工作人员免费录入电子信息并受理报检,对车辆登检程序也进行了进一步简化,取消每台

车辆必须现场验车的传统做法,对符合国家标准的一般进口机动车辆实现快速出证、快速验放。

新模式实施以来,菏泽出入境检验检疫局共为600余辆合格进口机动车辆办理了手续,共为车主节省成本超过12万元,节约时间达1800余小时。

菏泽权威消息及时发布、新鲜生活资讯一网打尽

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台“牡丹传媒”

官方微信二维码
齐鲁晚报今日菏泽



本报今日菏泽官方微信强力推出“宝宝说天气”栏目,关注今日菏泽官方微信,发送宝宝照片以及大致资料,同时标注“宝宝说天气”即可参与。本报将在今日菏泽版面和微信平台进行展示。

同时本报今日菏泽诚征“宝宝说天气”冠名方,有意向请致电18453053391。

齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动,致力为菏泽传递更多正能量。

●凡关注“牡丹传媒”平台,并转发该信息到朋友圈的微友,均可得到由菏泽洁邦家政服务有限公司提供的精美礼品一份。

领奖地点:和平路牡丹嘉园南邻洁邦家政。电话:6222277

●此外,本报将从关注“牡丹传媒”的微友中,每周抽出4名幸运微友,获得由洁邦家政提供的价值100元的贵宾券一张。

领取地址:中华东路凯瑞国际10楼今日菏泽编辑部新闻中心。电话:18453053391

本期中奖微友:
二妮儿~
贞●~●
孤独的飞鸟8995
政清民安

送礼啦

